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ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 391/11-11-2020 Ερώτησης της  Βουλευτού Ζέττας 
Μακρή.

Σχετ.: Ερώτηση με αρ. πρωτ. 391/11-11-2020

Σε ότι αφορά θέματα αρμοδιότητας της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του ΕΣΠΑ του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης και 

συγκεκριμένα του σημείου 6 αυτής, σας γνωστοποιούμε τα παρακάτω:

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ αξιοποιώντας στο μέγιστο βαθμό 

την ευελιξία που παρείχε η τροποποίηση των Κανονισμών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, και 

με στόχο την άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, σχεδίασε 

μια ολοκληρωμένη δέσμη δράσεων που αντιμετωπίζει στοχευμένα το σύνολο των 

κλάδων και τομέων πολιτικής που έχουν πληγεί από την πανδημία. Για τη στήριξη της 

επιχειρηματικότητας έχουν εκπονηθεί, από την έναρξη της κρίσης μέχρι σήμερα, μέτρα 

στήριξης που περιλαμβάνουν, την ενεργοποίηση χορήγησης χρηματοδοτικών εργαλείων 

όπως δάνεια κεφαλαίων κίνησης, παροχή εγγυοδοσίας, επιδοτήσεις επιτοκίου, κ.α.

Όσον αφορά το σημείο 6, σας ενημερώνουμε ότι προκειμένου για προγράμματα 

ενίσχυσης που συγχρηματοδοτούνται μέσω του ΕΣΠΑ, τα προγράμματα αυτά είναι κοινά 

για το σύνολο των επιχειρήσεων που δύναται να ενισχυθούν κατά πρόσκληση. ΚΑΔ όπως 

ο 47.76 «Λιανικό εμπόριο λουλουδιών, φυτών, σπόρων, λιπασμάτων, ζώων συντροφιάς 

και σχετικών ζωοτροφών σε εξειδικευμένα καταστήματα», που αφορά την συγκεκριμένη 

περίπτωση, συμπεριλαμβάνεται ως επιλέξιμος για χρηματοδότηση στην πρόσκληση 

χορήγησης κεφαλαίου κίνησης λόγω του COVID-19, του ΠΕΠ Αττικής, καθώς επίσης και 
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σε όλες τις προαναφερόμενες δράσεις ενίσχυσης που έχουν ενεργοποιηθεί από την αρχή 

της κρίσης της πανδημίας.

    
     Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτρης Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Ι. Τσακίρη
- Γραφείο Γεν. Γραμ. Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ κ. Δ. Σκάλκου
- Γραφείο Γεν. Διευθυντή ΕΑΣ κ. Ι. Φίρμπα  
- ΕΥΚΕ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΓΟΝΙΔΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
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